» Assemblage :

¥ Sangle et passepoil : 5
Coudre les deux sangles (2 x 1,20 m) a 12 cm des bords extérieurs et arréter la couture a 6cm du haut du tissy |
a motif.

Coudre le passepoil en bas (coté de 49 cm) du tissu a motif
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% Corps du sac:

Coudre une des pieces précédentes avec la piéce en velours, et ensuite cet assemblage avec |’autre piece a
motif. Rabattre les coutures et surpiquer le long du passepoil.
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Placer |a fermeture éclair : Superposer I'endroit du tissu a motif contre I'endroit de la fermeture éclair et
Fecouvrir par I'endroit de Ia doublure (3 épaisseurs : motif+fermeture éclair+doublure).

surpiquer les bords de la fermeture éclair.
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Coudre les cotés du sac extérieur et former la base (laisser libres les 4cm du haut) .
& Penser a laisser la fermeture éclair ouverte.

Faire de méme avec la doublure en laissant une ouverture de 16 cm sur un des cotés (afin de retourner le sac).

Fermer les 4 cm du haut du tissu 3 motif, fermeture éclair et doublure ensemble.( 3 épaisseurs)

Retourner par 'ouverture de 16 cm et refermer cette ouverture (soit a la main soit a la machine a coudre)
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